十二年前的一部韩剧《冬季恋歌》,让全亚洲的花痴都记住了裴勇俊这张帅脸。裴勇俊在电视剧中"眼镜中长围巾"的儒雅形象,几乎成 了那个时代的"韩流"标签。2010年,裴勇俊更在大陆发行了《寻找韩国之美的旅行》一书,以"韩流"头号型男的身份为韩国的观光旅游 事业大打广告。身为红遍亚洲的"韩流"先锋,裴勇俊近年来却鲜有作品面世,当大家正以为他已退居三线。其实他只是像黎明、刘德华等 天王一样转行当起了老板,他还一手发掘了炙手可热的"都叫兽"金秀贤。随着金秀贤在亚洲地区的身份水涨船高。裴勇俊这位忙着数钞 票的伯乐当然也赚得盆满钵满!

据悉,裴勇俊持有其所在的KEYEAST公司近31.7%的股份,亦是公司的第一大股东。从数年前的《成均馆绯闻》《《金宝的男人》到 近年的《拥抱太阳的月亮》《主君的太阳》《来自星星的你》,裴勇俊以其独到的眼光培养出的这队演艺界"生为军",几乎已悄悄占据了韩国电视剧界的半壁江山。慧眼识英雄的裴勇俊更是坐拥三位"吸金"大将——金秀贤、金贤重、李玹雨,三人作为KEYEAST公司进 军海外的领军人物,一直受到裴勇俊的悉心栽培,在演艺界的活跃程度更是不容小觑。身为上一代的帅哥前辈,裴勇俊似乎并不担心死 在沙滩上,甚至还奋力将"后浪"推上第一线,这份境界和情操实在值得一百个"赞"!

## 裴勇俊?! 他才是"都叫兽"的最强大脑

"韩流明星"鼻祖级人物如今变身 "金秀贤们"的好老板&好基友!

KEYEAST是韩国的一所娱乐传媒公司,由三家公司合并,成立于2006年。当时裴勇俊个 人出资90亿韩元,以37.5%的股份(144.7万股)成为公司的第一大股东。裴勇俊在KEYEAST成立 之初决定同时进军文化娱乐以及传媒两大领域,目标是将公司发展成为像AOL时代华纳和迪士 尼那样的娱乐多媒体巨头。两年后,裴勇俊便通过收购日本上市公司的股份,在东京成立了子公 司,负责旗下艺人在日本的演艺活动。又经过不到一年的发展,成功进军日本电视传媒业,获准组 建专业娱乐电视台DATV。

在韩国、日本两国站稳脚跟之后,裴勇俊又将触角伸向了国内电视制作。2009年他与JYP社长朴 振英联合制作的电视剧《Dream High》获得了国内业界的高度认可,并冲出国门,在日本的颁奖典礼

中也新获奖项。而公司投资的下一部作品更是韩国著名的"校园系列"中的《学校2013》。 要勇俊在短短5年中吸纳了30余位艺人签约,不仅有金秀贤、金贤重、李玹雨三匹"千里马",还包括曾与苏志燮搭档《对不起,我爱你》的林秀晶,韩国经典校园恐怖片《女高怪谈》的主演崔江熙,在电视思《官》中赚足少女泪的"信王子"朱智勋,以及在《花样男子》《公主的男人》及《主君的 太阳》中展现优秀演技的新人演员们朴智彬、洪秀贤、韩宝凛等。





## "都叫兽"金秀贤, 裴老板给他送维他命、海带汤……

"裴勇俊前辈会发短信提醒我皮肤变差了很多"

金秀贤出道后首次主演并赢得爆发 性人气的作品《Dream High》,正是裴勇 俊的KEYEAST公司与韩国JYP娱乐公司 投资合拍的剧集。KEYEAST的一位负责 人曾表示:"金秀贤在出道初期的几部电 视剧中,均作为男主角少年时期的演员出 演,让人看到了他非常优越的潜能,因此 公司决定签下他。"金秀贤在《Dream High》 中的表现,也没有让大老板裴勇俊失望, 之后的历史剧《拥抱太阳的月亮》、谍战片 《伟大的隐藏者》和爱情喜剧《来自星星 的你》,影响力更是一部比一部大。

金秀贤坦言,作为前辈的裴勇俊对

他很好,经常毫不吝惜地将自己的经验 倾囊相授,让他觉得非常温馨:"裴勇俊 前辈会发短信跟我说,哪部分演得非常 好,不好的地方也会给我一些建议。有一 次他还发信息说我的皮肤变差了很多, 接着他就送了综合维他命到片场。"为 了捧红金秀贤这员爱将,裴勇俊也是不 遗余力。金秀贤出演《伟大的隐藏者》 后,许久没有公开露面的裴勇俊居然出 席了该片的VIP试映会,并在现场大赞金秀贤"演技非常出色",这让金秀贤受 到莫大的鼓舞,并表示:"裴勇俊前辈能 来,我特别满足"!





裴勇俊与金秀贤亦师亦友,前辈对后辈是十分的关照。

## 他们会一起用餐、喝茶、打游戏……

虽然裴勇俊、金秀贤表面上仅是老 板与下属之间的上下级关系,但是两人 私下却是非常亲密,甚至还称兄道弟。据 KEVEAST的一名相关人士透露:"全委 贤签约初期,他跟裴勇俊连见面的机会 也没有。但随着时间流逝,两人自然而然 地就亲近了起来,现在更像哥哥和弟弟。 他们比任何人都珍惜彼此的关系,见面 时的气氛也非常轻松温馨。

裴勇俊对金秀贤照顾有加,甚至还 激请他到自己家中,亲自为金秀贤举办 电影庆功宴。早前金秀贤在"星星"拍摄 期间过生日, 裴勇俊更特意送了150份豪 华套餐到剧组,为金秀贤庆生——在金 秀贤的那份套餐里,裴勇俊更用心地加 了一份韩国人生日当天必喝的海带汤。 据知情人士透露,金秀贤闲暇时会去裴 勇俊家里玩,跟老板一起用餐、喝茶、打电 脑游戏。裴勇俊试乘名贵的迈巴赫跑车 时,也会邀请金秀贤一起乘坐,亲昵得像 一对"好基友"。看样子, 裴勇俊似乎有意 将金秀贤培养成自己在剧坛的接班人!

